

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5663 Medgyesbodzás Széchenyi u. 38
Telefon: 68/425-000, Fax: 68/526-331
26/2014

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014 december 23-án 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Medgyesbodzási Kirendeltség (5663 Medgyesbodzás Széchenyi u. 38.) Polgármesteri Iroda

Jelen vannak

Krucσαι József polgármester
Restály László alpolgármester
Dr. Gogucz Erzsébet Mónika
Győri Ferenc
Kutasi József
Román Aranka
Szabó György Béla képviselők

Jelen vannak még:

Dr. Sódar Mária aljegyző

Krucσαι József polgármester megnyitja a képviselő-testületi ülést, a megjelent képviselők létszáma alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri dr. Sódar Máriát.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Restály László alpolgármestert és Szabó György Béla képviselőt.

Javasolja egy napirendi pont elfogadását, az orvosi ügyelettel kapcsolatos döntéshozatalt.

A képviselő testület egyhangúan elfogadta a napirendi pont tárgyalását és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

Napirendek:

- 1. Orvosi ügyelettel kapcsolatos döntéshozatal**
Előadó: Krucσαι József polgármester

Krucσαι József polgármester elmondja, hogy a kunágotai megbeszélésen kiderült, hogy Sani Med Kft nem tudja csak január 31-ig ellátni az ügyeletet. Ki kell majd írni a pályázatot, de ennek lett volna egy sokkal egyszerűbb módja. Bejelenti a Szolgáltató az ÁNTSZ-nek, hogy nem tudja a feladatot ellátni, az ÁNTSZ kijelöli a háziorvosokat az ügyelet ellátására. Másnap meglett volna az új szolgáltatónak az engedély aki egy hónapot meg is finanszírozott volna a OEP támogatásig. De nem így lett.

Most két határozati javaslat került előterjesztésre.

A lényeg, hogy a lakosság ne maradjon ellátás nélkül. Felhívóként tartja, hogy az ünnepek előtti ügyeleti ellátás előtt jelenti be a Főorvos Úr, hogy nem tudja vállalni tovább. Hónapokkal előtte tudta már, hogy baj van. Ő maga 6 hónapja jelezte Kunágota polgármesterének az aggályait

Most az tűnik a legkézenfekvőbb megoldásnak, hogy ezzel a Szakál Bt-vel a pályázat lezárásáig egy megállapodást kössenek az Önkormányzatok, hogy ellátás nélkül ne maradjon senki.

Győri Ferenc képviselő kérdezi, hogy Mezőhegyes így akkor kilép-e.

Krucσαι József polgármester szerint igen, Magyarbánhegyessel együtt aki Mezőkovácsházához csatlakozik.

A megbeszélésen úgy hangzott el, hogy csak december 31-ig tudja a Sani Med ellátni, hogy ez hogyan változott január 31-re azt nem tudja.

Győri Ferenc képviselő arra kérdezi rá, hogy Medgyesbodzás átutalta-e a Sani Mednek már a járandóságát.

Krucσαι József polgármester válasza, hogy havi rendszerességgel utalt az önkormányzat, nincs hátralék. A január havi hozzájárulás még a Sani Mednek megy.

Győri Ferenc képviselő arra mutat rá, hogy az önkormányzatok az OEP finanszírozásról készült kimutatást hiányolták

Krucσαι József polgármester elmondja, hogy Orosházán Gyomaendrődön Szarvason Szeghalmon Eleken azonnali felmondással mondtak fel a Sani Med-nek és másnaptól volt szolgáltató aki ellátta az ügyeletet. Nem tudja ezt miért nem lehetett Kunágota esetében is megtenni.

Győri Ferenc képviselő szerint olyan emberrel kellene beszélni, aki igénybe vette az ügyeletet, hogy működik-e, milyen a színvonala.

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő szerint kisebb-nagyobb hézagokkal de működik, az ÁNTSZ vizsgálat óta hatékonyabban.

A nyáron voltak komolyabb fennakadások.

Amíg Medgyesen volt mentőtiszt, addig magas színvonalon el volt látva az ügyelet.

Szabó György képviselő szerint az nem ellátás amit a szolgáltató biztosít, más megoldást kell keresni. Nem jönnek ki egyáltalán. 50 km-es kört lát el az orvos, ha kint van egy esetről és máshová hívják, oda már nem jut el. Miért nem lehet az Önkormányzatunknak egyből kiválni

Dr. Gogucz Erzsébet Mónika képviselő szerint az, hogy megérje egy szolgáltatónak legalább 6 településnek kellene összefogni.

Krucσαι József polgármester szerint ez most a folyamatosság biztosítása miatt van így

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

124/2014.(XII.23.)KT sz. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az orvosi ügyeleti ellátást biztosító Sani-Med-Trans Kft. az ügyeleti ellátás biztosítására vonatkozó, 2015. január 31-ével történő rendkívüli felmondását, mely szerint a feladatot ezen időpontot követően gazdasági helyzete miatt nem tudja ellátni. A képviselő-testület tudomásul veszi a rendkívüli felmondást.

Határidő: azonnal

Felelős: Krucσαι József polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

125/2014.(XII.23.) KT sz. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az orvosi ügyeleti ellátás biztosítása érdekében elhatározza, hogy részt vesz a közösen kiválasztandó ügyeleti ellátást biztosító szolgáltató kiválasztására indítandó eljárásban.

A képviselő-testület annak érdekében, hogy lakosai orvosi ügyeleti ellátása folyamatos és szakszerű legyen, az ügyeleti együttműködésben résztvevő önkormányzatokkal egyetértésben az orvosi ügyeleti szolgáltató kiválasztására indítandó eljárás eredményes befejezéséig, konkrétan: 2015. február elsejétől 2015. március 31-ig a dr. Szakál és Társa Bt.-vel feladatellátási szerződést köt (5600. Békéscsaba, Görbe u. 20/2; Adószáma: 22297622-1-04) a Sani-Med-Trans Kft-vel 2006-ban megkötött szerződés tartalmával és kondícióival, melynek aláírására meghatalmazza

polgármesterét.

Határidő: azonnal

Felelős: Krucsai József polgármester

Több tárgy és hozzászólás nem lévén, úgy Krucsai József polgármester az ülést 14.15 órakor bezárja .

Kmf.

Krucasai József
polgármester

dr. Sódar Mária
aljegyző

Szabó György
jkv. hitelesítő

Restály László
jkv.hitelesítő